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№ 

гр. София,    05.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 21 състав,  в 
публично заседание на 05.03.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елена Попова

 
 
при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер  1922 
по  описа  за  2026  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 10:00 часа:10,13
 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ О. Х. М. У. – редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Д., с 
пълномощно по делото.

Явява се В. П., преводач от/на арабски език.

СЪДЪТ, предвид неявяването на жалбоподателя, НАМИРА че е отпаднала необходимостта 
от осигуряване на преводач за днешно съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 
ОСВОБОЖДАВА преводача В. П., от участие в съдебно заседание. 
ОПРЕДЕЛЯ възнаграждение в размер на 30 евро, платими от бюджета на АССГ,    за което 

се издаде РКО.

ОТВЕТНИКЪТ И. ОРГАН НА ДЪРЖАВНАТА АГЕНЦИЯ ЗА БЕЖАНЦИТЕ /ДАБ/ ПРИ МС – 
редовно призован, не се явява и не изпраща представител.

АДВ. Д.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ
НАМИРА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства.



ДОКЛАДВА  определение  на  съда  от  17.02.2026  г.,  с  което  е  посочен  предмета  на  делото, 
конституирани  са  страните,  разпределена  е  доказателствената  тежест,  дадени  са  съответните 
указания във връзка с нея.
ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника. 
ДОКЛАДВА постъпил писмен отговор от 23.02.2026 г. от ответника с приложена справка относно 
С. и пълномощно за процесуално представителство. 

АДВ.  Д.:  Поддържам  жалбата  по  изложени  в  нея  съображения.  Поддържам  направеното 
доказателствено искане, уважено с определение на съда, да се представи от книгата по вписвания 
на входящи номера на последващи молби.    

СЪДЪТ  НАМИРА,  че  изисканата  с  определението  за  насрочване  справка  от  ответника  не  е 
представена, поради което за неизпълнение на указанията на съда следва да бъде наложена глоба 
на ответника в  размер на 150 евро,  като същия бъде задължен в 3-дневен срок да представи 
изисканата справка, поради което 
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
НАЛАГА глоба в размер на 150 евро на ответника за неизпълнение на указанията на съда. 
Определението подлежи на обжалване по реда на чл. 92 ГПК вр чл. 144 АПК.
УКАЗВА на ответника в 3-дневен срок да представи исканата справка.    

АДВ.  Д.:  Нямам  доказателствени  искания.  Представям  допълнителни  доказателства.  С 
настоящото представям официален отговор от МВР по направено запитване по ЗДОИ, касателно 
степента на риск в С., както и извадки от електронни източници относно новите обстоятелства, 
сочещи  обективна  опасност  за  живота  на  цивилните  там.  Допълнително  ще  ангажираме 
доказателства във връзка с посоченото в справката след като получим такава. 

СЪДЪТ  НАМИРА,  че  представените  до  момента  доказателства,  съдържащи  се  в 
административната преписка и тези, представени в днешно съдебно заседание са относими към 
предмета по делото,    поради което следва да бъдат приобщени като доказателства.
От  друга  страна,  след  запознаване  с  представените  в  днешно  съдебно  заседание,  СЪДЪТ 
НАМИРА, че  следва  да  бъдат  представени от  жалбоподателя въпросите  въз  основа,  на  които 
МВнР е дало отговор. 
С оглед гореизложеното 
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени до момента писмени доказателства.
УКАЗВА  на  жалбоподателя  да  представи  въпросите,  за  които  МВнР  е  дало  отговор  в 
представените  в  днешно  съдебно  заседание  доказателства  в  срок  7-дни  преди  датата  на 
следващото съдебно заседание.    

АДВ. Д.: Нямаме други доказателствени искания.    

За събиране на доказателства 
СЪДЪТ



ОПРЕДЕЛИ:
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 02.04.2026 г.  от 09:10 часа,  за която дата и час страните – 
уведомени от днес.

АДВ.  Д.:  За  следващо  съдебно  заседание  към  този  етап  не  желаем  преводач  ако  променим 
решението си ще подам нарочна молба.    

Съдебното заседание приключи в 10:20    часа.

 СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


